



Katedra: CESTOVNÍ RUCH

Student: PAULA BARTÁČKOVÁ

Studijní obor: OBCHODNĚ PODNIKATELSKÝ

Název diplomové práce: KULTURNÍ ATRAKTIVITY MIKROREGIONU LADŮV KRAJ A JEJICH VYUŽITÍ V CESTOVNÍM RUCHU

Oponent diplomové práce: ING. STANISLAVA PISÁRKOVÁ

Hodnocení práce:

**hodnocení 1 = nejlepší, 5 = nejhorší
pokud je hodnocení 3 – 5, nutno odůvodnit
písemným komentářem**

	1	2	3	4	5
Volba tématu práce a její význam	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formulace cílů práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Metodika zpracování	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s daty a informacemi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Celkový postup řešení	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Teoretické zázemí autora	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s odbornou literaturou (citace, norma)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Úroveň jazykového zpracování	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Posudek oponenta diplomové práce

2

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem

Formální zpracování – celkový dojem

Splnění cílů práce

Rozsah a význam závěrů práce a jejich formulace

Odborný přínos práce a její praktické využití

Celkové hodnocení práce známkou 1 - 4

1 **2** **3** **4**

Otázky k obhajobě

1.

VIB FĀILOEGNY' POBYDGE

2.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Datum: 1. 5. 2006

Podpis oponenta diplomové práce:

Posudek diplomové práce diplomantky Pavly Bartáčkové.

Kulturní aktivity mikroregionu Ladův kraj a jejich využití v cestovním ruchu.

Diplomantka se ve své práci zaměřila na mikroregion zvaný Ladův kraj. V I. a II. kapitole nás seznamuje s postupem, který si pro zkoumání cestovního ruchu v daném mikroregionu zvolila a jaký cíl by měla diplomová práce splnit. V kapitole III. popisuje zvolený mikroregion z hlediska přírodních, geologických klimatických podmínek, popisuje danosti mikroregionu a možnosti, které může uvedený region využívat. V kapitolách IV – VII popisuje jednotlivé kulturní památky a kulturní nabídky zvoleného regionu. V kapitole VIII. diplomantka popisuje faktory, které ovlivňují a určují charakter cestovního ruchu v daném regionu. Kapitola IX. shrnuje výsledky dotazníkového šetření, které diplomantka provedla ve zvolených kulturních památkách při oslovení náhodných turistů. Také daný vzorek (200 lidí) může charakterizovat typického návštěvníka zkoumané lokality. V kapitole X. se diplomantka snaží najít nějaké řešení k rozšíření cestovního ruchu daného regionu.

Myslím si, že diplomantka správně popsala typického turistu – návštěvníka regionu a tím i přesně vystihla charakter cestovního ruchu ve zvoleném mikroregionu . Z jejího šetření vyplývá, že region navštíví pouze období duben - říjen náhodný turista – Středočechem na jeden den, popř. zde proběhne jednodenní tematická exkurze a nebo sem zamíří výletník, který kraj navštívil jako účastník nějakého kongresu a je ubytován náhodou v daném mikroregionu (v dosahu Prahy). Z diplomové práce vyplývá, že aktivity mikroregionu v rámci cestovního ruchu směřují pouze k těmto typům turistů, jak diplomantka uvádí. Sama jsem se po shlédnutí internetových stránek přesvědčila, že mikroregion asi ani jiné ambice nemá. Ceny ubytovacích zařízení jsou skutečně nastaveny pro kongresové hosty , nebo na přenocování na jednu noc. Žádná z obcí nenabízí vícedenní rekreační pobyt ve své lokalitě a z informací na webových stránkách nelze vyčíst, zda daný mikroregion je vůbec schopen rekreační pobytové zájezdy nabídnout. Diplomantka se tudíž snaží ve své práci najít řešení rozvoje cestovního ruchu pouze v rámci kulturních aktivit (dle zadání diplomové práce), a nabízí se jí také pouze jednodenní výlet . Problém vidí v malé propagaci a informovanosti o popisovaném mikroregionu, v nedostatečně rozvinuté infrastruktuře a v neposlední řadě i v tom, že pracovní síla daného kraje se plně uplatní v Praze, takže cestovní ruch není prioritou pro zajištění pracovních příležitostí.

Otázky k diplomové práci :

Domnívám se, že by se diplomantka mohla zamyslet nad možnostmi, které nabízí spojení kulturně rekreační a sportovně rekreační turistika. Jaká je nabídka mikroregionu pro např. rodinu s dětmi (je zde dostatek dětských koutků, pískovišť, tak aby mohla rodina poznat památky a zároveň zajistit potřeby dětí?), je zde možné navštívit vedle památek také bazén (koupaliště), kluziště ? Je možno navzájem doplňovat kulturně rekreační nebo sportovně rekreační pobyty? Jsou zde vytvořeny podmínky pro pobyty turistů, kteří chtějí aktivně sportovat a občas navštívit nějakou památku (tenisové kurty, minigolf, lyžařské běžecké stopy....)?

Myslím si, že diplomatka dobře vystihla typ návštěvníka mikroregionu Ladův kraj a tím vlastně popsala i nasměrování cestovního ruchu v daném regionu. Systematicky a přehledně popsala kulturní památky daného regionu a i vystihla nedostatky v cestovním ruchu daného regionu.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku výborně.

V Praze dne 2.5.2006

Ing. Stanislava Fišárková

